PacdeTr cTonMocTn nponsBo/ICTBa ropsddeil BOJbl 1
TEIJIOBOU dHEPruun

B 3TOM JOKyMeHTe s CpaBHHBAIO ce6ecTOMMOCTD Hpou3BoacTsa 1 M3 ropsdeit Boxst u 1 I'kas
TEIJIOBOI SHEPruu, HAPEBAEMBIX IyTeM CXKUTAHUsI TPUPOJHOTO Tasa. Pacdersl B JOKyMEHTE
HE YYUTBIBAIOT JPYTrHUe MapaMeTphl, BXOIIAININE B Ce0ECTONMOCTD, U SABJISAIOTCS MATEMATHIeCKIM
MOJIEJIMPOBAHUEM.

Obmas cxeMa pacCysKIeHmil: HAM H3BECTHA CTOMMOCTL 1 M° IIPHPOIHOTO Ta3a, M3BECTHO
CKOJIBKO BBIJIEJISIETCS SHEPTUH [IPU CXKUTAHUU 3TOro ra3a. HyKHO HATH, CKOJIBKO SHEPTUH HY K-
HO 3aTPaTUTh, 9TOOLI HOMYyYHTh 1 equuuiy pecypca. IloroM moMHoKuB obbeM Ha 1eny 1 M3 Mb
Hali/IeM, CKOJIbKO HY?KHO 3aIlJIATUTD 38 Ta3.

1 Topsuaga Boxga

e ViemwHas termoemkoctb Bogsl: C = 4,2 xJIx/(kr-K).

e B ommom M Bomsr 1000 kr, cremoBaTensHo, mst Harpesa 1 m° ma 1 K morpe6yercst 4200
k/I:x smeprun.

e [Ipeamosiozkum, 9To TeMieparypa xoJaoHoi Boabl 16 C°. s eé narpesa o 60 C°riorpedbyercst
4200 * (60 - 16) = 4200 * 44 = 184 800 kJI:k.

e VienbHAA TEMJIOTa cropanns (HHU3IMast) TpUpPOIHOTO Taza 34 020 k/Ix/M>.

Ob6beM rasa, Tpebyemblil Jiist Harpesa 1 M3 Boger or 16 710 60 I'pPajyCcoB:

184800
34020

= 5.432 m®

Posumanas mena rasa 8 Mockse 2015: 5.62 RUB / m3. Uroro nomydaem, ato st Harpesa 1
M BOIBI HY?KHO 3amiaTuth: P = 5.432 - 5.62 = 30.53 RUB

Tapud XB 29.16 RUB / m® Urorosas cromocts raza: P = 30.53 + 29.16 = 59.69 RUB

Peanbubrit tapud I'B T' = 135.79

IIporenT raza B Tapude:

59.69
P = -100% = 4
g 100% = 43,96%

2 Ororienue

1 kan = 4,1868 JIx;
1 T'kan = 10° kan = 10° - 4, 1868 JI:x = 4, 1868 - 106 x/Ix

CkoJIbKO KyOOMETPOB ra3a Hy»KHO CKe4b, 9T00bI moayanTh 1 ['kamn?

v 4,1868 - 106 xJTx

= = ~ 123.069 m*
34020 xIx / M
CroumocTsh rasza:

V- P =123.069-5.62 ~ 691.65 py6 / I'kax

Peasbubtit Tapud oromwtenusa: T = 1944.62 py6 / I'kas.

IIporenT raza B Tapude:

691.65
P = .1 —
1944.62 00% = 35,57%




